m a sayisl b sayisl ile dogru orantilidir.

a=4iken b =12 olduguna gore, a = 1 iken b kag olur?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

a (a + 1) sayisl ile b saylsl dogru orantilidir.
a =2 iken b = 4 oluyor.

Buna gore, b = 8 oldugunda a kag olur?

A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8

E (2x— 1) sayisi (y + 3) sayisl ile dogru orantilidir.

x =1 iken y = 1 olduguna gore, x = 2 iken y kag olur?

A)2 B) 4 C)5 D)7 E)9

ﬂ 40 tane ceviz 3 ve 5 yasindaki iki kardese, yaslarlyla dogru
orantil olarak paylastiriliyor.

Buna gore, kiiglik kardes kag ceviz alir?

A)12 B) 15 C) 16 D) 18 E)20

B Bir otomobil 80 km de 6 litre benzin harcarsa, 120 km de
kag litre benzin harcar?

AT B) 8 C)9 D) 10 E) 11

[} 3 saatte 8 tigort diken bir terzi 15 saatte kag tigort diker?

A) 28 B) 32 C) 36 D) 40 E) 44
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)E, 4)B, 5C, 6)D,



